

ПЛЮСЫ И МИНУСЫ ЕГЭ

Работу выполнил студент 1 курса
Михальченко Настя

ЕГЭ – это система государственных экзаменов. У них есть свои особенности и обязательные дисциплины, без сдачи которых ни один школьник не сможет получить аттестат о среднем образовании. Во всех учебных заведениях страны он проводится централизованно и организовано.



Актуальность темы исследования

подтверждается активной полемикой в средствах массовой информации, начиная от мнения родителей и учителей и заканчивая высказываемыми позициями со стороны депутатов государственной думы и профессоров высших учебных заведений. Принятая общая форма Единого Государственного Экзамена, у многих скептиков вызывает сомнения, касающиеся качества оценки знаний.

Предметом исследования является Единый Государственный Экзамен. Мы рассмотрим проблему с разных сторон и выявим положительные и отрицательные стороны данного явления.

Цель исследования – оценить основные плюсы и минусы данного способа аттестации учащихся школ.

Основные задачи исследования:

- изучение вопроса возникновения явления ЕГЭ
- место ЕГЭ в современной системе образования
- рассмотреть плюсы и минусы

Первый аналог ЕГЭ был введен во Франции в 60-х гг. Первые прообразы ЕГЭ стали появляться в России в 1997 году. В отдельных школах начали проводить эксперименты по добровольному тестированию выпускников.

Плюсы ЕГЭ

1. Антикоррупционный эффект. Именно неудовлетворенность старой системой вступительных экзаменов со взятками и телефонным правом — основная причина и зарождения, и относительного долголетия ЕГЭ.

2. Демократизация: выросло число студентов из провинции.

3. Результаты ЕГЭ действительны в течении нескольких лет.

4. Возможность сдачи экзамена без выезда в вуз. При очень высокой стоимости билетов массовые миграции абитуриентов практически невозможны.

5. Уменьшение стрессов при проведении экзаменов.

6. Подготовка и сдача не требует полных и очень глубоких знаний.

7. Уравнение шансов при поступлении в ВУЗ. Подтасовать результаты Единого Государственного экзамена практически невозможно.

Минусы ЕГЭ

1. Многие говорят, что этот экзамен не объективно отображает знания ученика.

2. Проверка результатов ЕГЭ. Части А и В проверяют с помощью компьютерной системы.

3. Нервное напряжение учителей, учеников и родителей.

4. Волнение приводит к тому, что ученик может забыть часть материала.

5. Единый Государственный экзамен может привести к тому, что школьники станут безграмотными.

6. Создана среда для массового мошенничества.

7. Для всех ВУЗов страны – это существенный минус.

8. С помощью ЕГЭ не удалось полностью искоренить взяточничество и коррупцию.

Вывод

После рассмотрения всех аспектов по сдаче и проверке ЕГЭ, то можно прийти к выводу, что «плюсы» намного важнее и значительнее «минусов». Мы можем только дискутировать по этому поводу. А сдавать или не сдавать ЕГЭ, это уже давно решено. Опросы населения говорят о том, что сторонников этой системы значительно больше, чем ее противников.